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 لي :  ة الصحيحة لكل مماي اختاري الإجابؤال الأول : الس

 هي :   3،2،1،0 إذا كانت مجموعة التعويض  17=  7-م8لة دحل المعا-1
 0 د( 3 ج( 2 ب(   1   أ(
 ب هو :  =  2( ÷  5-2 5)+6حل المعادلة     -2
 1 د( 15 ج( 26 ب( 16 أ(
 هو :   8ن+ 6=7ن +6حل المعادلة   -3
 1 د( 15 ج( ح ب(   أ(
 هو :  5ن +3ن = 3+ 5معادلة  حل ال   -4
 0 د( 4 ج( ح  ب(  أ(
ي تمثل مت   -5   المعادلات التالية : طابقة من بي   المعادلة الت 
 2-ب3ب=3+2 د( 3+ب3= (1ب+)3 ج( ب3=2ب+3 ب( 3ب+2=2ب+3  أ(
 لها هو : ح  2 3ن+15(= 12-21( ن +)5×3) -6
 24    د( 3    ج( ح(ب        أ(
 33=5حل المعادلة ق+  -7 
 28-د(     38-ج(  28 ب( 38أ( 
   هو:   16= ف+12- المعادلة حل  -8
 4-د(  4ج(  28-( ب 28أ( 
   : 39ر= 3- حل المعادلة  -9
 13- د( 13 ج( 42 ب( 36 أ( 

المعادلة  حل   – 10
ن
- ٥   =3 

 8 د( 15 ج( 15- ب( 2- أ( 

حل المعادلة      -11
٣
 :  هو   6ل = ٥

 33- د( 30 ج( 10-( ب 10 أ(
 4=  6- أ 2لمعادلة  حل ا  -12
 10- د( 10 ج( 5- ب( 5 أ(
     78+ ـج4- =  12جـ +7لة  حل المعاد  -13
 9 د( 8 ج( 7 ب( 6 أ(
 +ن( 3)  2-= ( 1-)ن7المعادلة المكافئة  -14
 ن 2-6-=7- ن7 د( ن 2-6-=7- ن7 ج( ن 2-6=1-ن7 ب( ن 2+6-= 7-ن7 أ(
   ( يعبر عنها بالمعادلة  96ا العبارة ) ثلاثة أعداد صحيحة متتالية مجموعه -15
 96=3+ن د( 96=6+ ن٣ ج( 96= 3+ن٣ ب( 96ن=٣ أ(
   ( يعبر عنها بالمعادلة   75ا  متتالية مجموعهفردية العبارة ) ثلاثة أعداد صحيحة  -16
 ٧٥= ن٦ د( 75=6+ ن٣ ج( 75=6+ن ب( 75= 3+ن٣ أ(
 تساوي   4،إذا كانت ه=   13+ ه-3 قيمة العبارة  -17
 14-د( 12-ج( 12 ب( 14 أ(

 ة الصف الثالث المتوسط ول : المعادلات الخطيمراجعة الفصل ال 



 : هو  1-  =  5ن+2  المعادلة  حل -18
 3-د( 3ج( ح ب(  أ(

ي الحرا3س بزيادة أو نقصان      8يجب حفظ بعض الأدوية عند درجة حرارة    -91 مى  رة العظس فإن درجت 
 الح للإستعمال :  ق  الدواء صوالصغرى ليب

   10  ،8 د(  5  ،8 ج(   11  ،5  ب(  11 ،8  أ(
ي المجاور : بيامعادلة القيمة المطلقة للتمثيل ال  -20

 ن 
 
 
 ى 4  =  2-س د( 4 =   2+س  ج( 8  =  2-س  ب( 8  =  2+س  أ(
 

ي 
 :  وبة بمعادلة باستبدال الجملة المكتاكملي الفراغ  : السؤال الثان 

   المعادلة بارة اللفظية عال

٣قرأ محمد  -1
ي عطلة نه ٤

 22اية الأسبوع ثم قرأ كتاب ف 
  220د فأصبح مجموع ماقرأه صفحة إضافية يوم الأح

 ماعدد صفحات الكتاب ؟ صفحة 

 

مس الزجاج وكان خ  اج الملونلد لوحة من الزجصمم خا  -2
من   2سم 288ستعمل المستعمل أصفر اللون حيث ا

ي اللوحة ؟ ية الزجاج المستعمر ، ماكم الزجاج الأصف
 لة ف 

 

س   8يجب حفظ بعض الأدوية عند درجة حرارة  -3
  س3بزيادة أو نقصان 

 

ي ال 200لدى يزيد  -4
صالة ويدخر يوميا من  حريال ف 

اء   3فه المدرسي و مص  ريالات وقرر هو وأخوه ياسر سرر
ي نف دهدية لوالدتهما فب

ريالات  6ليوم بإدخار س اأ ياسر ف 
  غ ؟نفس المبلن لإدخار  مت  سيصل الأخوايوميا 

 

 )  السؤال الثالث : ) مقالي

 لة التالية ومثليها بيانياً : حلي المعاد 

                                              9 =   3- ع3 / 2                                            10 =  1+ف  / 1

 

 

ي   ينتظرك  لم فالعا أثق بك ابنت 
   معلمتك : هالة القشقري 


